

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000901

Estado da Bahia - segunda-feira, 15 de julho de 2024

Ano 9

Portaria



PORTARIA Nº. 071/2024

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ **OUTRAS PROVIDÊNCIAS.**

O Vereador ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que Ihe é conferida pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º - Nomear, ZILMA CAMIZÃO FERNANDES, inscrito (a) no CPF nº 985.161.835-72 e Carteira de Identidade nº. RG: 1581343 SSP/ES, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de ASSISTENTE TÉCNICO da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.

Artigo 2º - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 086, de 12 de junho de 2024.

Artigo 3º - Esta portaria entra em vigor nesta data.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 15 de julho de 2023.

> ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS PRESIDENTE

Rua Oscar Teixeira de Siqueira, 290 - Malvinas - 45930-000 - Mucuri - BA



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000901

Estado da Bahia - segunda-feira, 15 de julho de 2024





PORTARIA Nº. 072/2024

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ **OUTRAS PROVIDÊNCIAS.**

O Vereador ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferida pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º - Nomear, NELSON LUIZ RIBEIRO FALCÃO, inscrito (a) no CPF nº 081.554.675-03 e Carteira de Identidade nº. RG: 2097525300 SSP/BA, para exercer o Cargo de Provimento em DE RELAÇÕES **ESPECIAL** de ASSESSOR Comissão INSTITUCIONAIS da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia. Lotado (a) no Gabinete do Vereador Aguinaldo Moreira da Silva.

Artigo 2º - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 086, de 12 de junho de 2024.

Artigo 3º - Esta portaria entra em vigor nesta data.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 15 de julho de 2023.

> ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS PRESIDENTE

Rua Oscar Teixeira de Siqueira, 290 - Malvinas - 45930-000 - Mucuri - BA



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000901

Estado da Bahia - segunda-feira, 15 de julho de 2024

Ano 9



PORTARIA Nº. 073/2024

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que Ihe é conferida pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º - Nomear, YAN SANTOS FONTES DA COSTA, inscrito (a) no CPF nº 066.987.345-43 e Carteira de Identidade nº. RG: 2042940887 SSP/BA, para exercer o Cargo de Provimento em **ESPECIAL** DE RELAÇÕES **ASSESSOR** Comissão de COMUNITÁRIAS da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia. Lotado (a) no Gabinete do Vereador Carlos de Jesus Brito.

Artigo 2º - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 086, de 12 de junho de 2024.

Artigo 3º - Esta portaria entra em vigor nesta data.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 15 de julho de 2023.

> ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS PRESIDENTE

Rua Oscar Teixeira de Sigueira, 290 - Malvinas - 45930-000 - Mucuri - BA



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000901

Estado da Bahia - segunda-feira, 15 de julho de 2024

Ano 9



PORTARIA Nº. 074/2024

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ **OUTRAS PROVIDÊNCIAS.**

O Vereador ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferida pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º - Nomear, REGINALDO FLORIANO SANTOS, inscrito (a) no CPF nº 006.294.355-37 e Carteira de Identidade nº. RG: 1194265529 SSP/BA, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de DIRETOR FINANCEIRO da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.

Artigo 2º - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 086, de 12 de junho de 2024.

Artigo 3º - Esta portaria entra em vigor nesta data.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 15 de julho de 2023.

> ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS PRESIDENTE

Rua Oscar Teixeira de Siqueira, 290 - Malvinas - 45930-000 - Mucuri - BA

(C)(73) 3206-1077 Camaramucuri.ba.gov.br (O)@camaramunicipaldemucuri (F)Câmara Municipal de Mucuri



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000901

Estado da Bahia - segunda-feira, 15 de julho de 2024

Ano 9



PORTARIA Nº. 075/2024

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DA **OUTRAS PROVIDÊNCIAS.**

O Vereador ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferida pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º - Nomear, NEWTON CÉSAR SILVA MELGAÇO, inscrito (a) no CPF nº 000.884.105-52 e Carteira de Identidade nº. RG: 0959469770 SSP/BA, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de CHEFE DO DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.

Artigo 2º - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 086, de 12 de junho de 2024.

Artigo 3º - Esta portaria entra em vigor nesta data.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 15 de julho de 2023.

> ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS PRESIDENTE

Rua Oscar Teixeira de Siqueira, 290 - Malvinas - 45930-000 - Mucuri - BA

(C)(73) 3206-1077 @camaramucuri.ba.gov.br (O)@camaramunicipaldemucuri (F)Câmara Municipal de Mucuri



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000901

Estado da Bahia - segunda-feira, 15 de julho de 2024

Ano 9



PORTARIA Nº. 076/2024

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferida pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º - Nomear, LUIZ NUNES FALCÃO, inscrito (a) no CPF nº 981.566.405-00 e Carteira de Identidade nº. RG: 2097741185 SSP/BA, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de DIRETOR DE TECNOLOGIA E SEGURANÇA DA INFORMAÇÃO. da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.

Artigo 2º - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 086, de 12 de junho de 2024.

Artigo 3º - Esta portaria entra em vigor nesta data.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 15 de julho de 2023.

> ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS PRESIDENTE

Rua Oscar Teixeira de Sigueira, 290 - Malvinas - 45930-000 - Mucuri - BA

(C)(73) 3206-1077 (E)camaramucuri.ba.gov.br (O)(E)camaramunicipaldemucuri (F)Câmara Municipal de Mucuri

Rua Oscar Teixeira Sirqueira | 290 | Malvinas | Mucuri-Ba

Página 007



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000901

Estado da Bahia - segunda-feira, 15 de julho de 2024

Ano 9



PORTARIA Nº. 077/2024

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ **OUTRAS PROVIDÊNCIAS.**

O Vereador ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferida pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º - Nomear, JORDENI SANTOS CHAVES, inscrito (a) no CPF nº 923.204.825-91 e Carteira de Identidade nº. RG: 966661451 SSP/BA, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de DIRETOR ADMINISTRATIVO, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.

Artigo 2º - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 086, de 12 de junho de 2024.

Artigo 3º - Esta portaria entra em vigor nesta data.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 15 de julho de 2023.

> ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS **PRESIDENTE**

Rua Oscar Teixeira de Siqueira, 290 - Malvinas - 45930-000 - Mucuri - BA





Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000901

Estado da Bahia - segunda-feira, 15 de julho de 2024

Ano 9



PORTARIA Nº. 078/2024

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DA **OUTRAS PROVIDÊNCIAS.**

O Vereador ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferida pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º - Nomear, ELTON MOZZER BRANDÃO, inscrito (a) no CPF nº 769.378.367-91 e Carteira de Identidade nº. RG: 06481289-4 SSP/RJ, OAB/BA 35577, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de DIRETOR JURÍDICO, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.

Artigo 2º - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 086, de 12 de junho de 2024.

Artigo 3º - Esta portaria entra em vigor nesta data.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 15 de julho de 2023.

> ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS PRESIDENTE

Rua Oscar Teixeira de Siqueira, 290 - Malvinas - 45930-000 - Mucuri - BA

(C)(73) 3206-1077 @camaramucuri.ba.gov.br @@camaramunicipaldemucuri F)Câmara Municipal de Mucuri